

ВЕЖБА СА БОЈНИМ ГАЂАЊЕМ „ ПРЕДУСЛОВ ЈАКЕ

После вежбе припадника Војске Србије на интервидовском полигону „Пасуљанске ливаде“, министар одбране Драган Шутановац истакао је да су старешине и војници приказали висок ниво знања и вештина. Исплатила су се улагања у кадар, а у будућности се могу очекивати и знатније инвестиције у наоружање и опрему.

Припадници Треће бригаде и Мешовите артиљеријске бригаде Копнене војске извели су тактичку вежбу са бојним гађањем „Челик-2008“, на интервидовском полигону „Пасуљанске ливаде“ Вежби су присуствовали министар одбране Драган Шутановац, начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош и делегација италијанске војске, коју је предводио начелник Генералштаба Копнене војске Италије генерал-потпуковник Фабрицио Кастењети.

У оквиру вежбе приказани су поступци тактичког оперативног центра бригаде Копнене војске у области планирања и употребе ојачаног тенковског баталјона у противнападу. Изведено је и бојно гађање тенковске чете у нападу и бојно гађање артиљеријског дивизиона у подршци оклопним јединицама у нападу.

Посматрачи вежбе пратили су покрете тенковског, механизованог и стрелачког вода и извиђачке патроле. Учесници су демонстрирали поступке приликом маршевског и борбеног осигурања, дејства по замишљеном противнику из тенка М-84, затам, кретање борбеног возила пешадије М80А, „Норе“, „Гвоздике“, противавионског топа 40 мили-

ЧЕЛИК - 2008" ВОЈСКЕ

метара. Такође су гађали и из различитих врста пешадијског наоружања.

Вежбом „Челик-2008“ командовали су пуковник Чедомир Бранковић и потпуковник Зоран Насковић. Све је функционисало беспрекорно, што је последица увежбавања јединица Треће бригаде Копнене војске на логоровању од 8. до 18. октобра. Иако је вежба била сложена и захтевна, добром организацијом остварени су запажени резул-



УЛАГАЊА У ОБУКУ И ОПРЕМУ

После вежбе министар одбране Драган Шутановац рекао је: „Видели смо последњу овогодишњу вежбу и испунили план да све бригаде Војске Србије на полигону провежбају наменске задатке, што у прошлим временима није био случај. Старешине и војници показали су квалитетан рад, што говори о томе да се исплатило улагање у кадар. Надам се да ће у будућности бити видљива и улагања у материјална средства.

Приоритет у набавци биће оклопна возила точакаши, опрема за Специјалну бригаду, телекомуникациона средства, а већ смо купили и беспилотне летелице. Следеће године очекујем амбициозније планове у области обуке и опремања. Инсистираћемо да буџет 2009. године буде такав да све задатке и планове успешно реализујемо. Можемо да извршимо све што је планирано. Сви очекују да имамо јаку Војску, а предуслов за то су поред опреме и тактичка увежбавања“.





тати. То потврђује чињеница да је од 180 задатих погођено више од 95 одсто циљева.

Тенкисти из чете којом командује капетан Александар Здравковић успешно су уништили постављене мете. Артиљерци топовско-хаубичког артиљеријског дивизиона 152 милиметара брзо су пројектилима прекрили означени простор на циљу.

Војници и старешине мешовитог логистичког вода, којим је командовао мајор Миодраг Костић, приказали су поступке за стварање услова за живот и рад јединица на логорској просторији. Припадници извиђачких јединица демонстрирали су вештине исхране у природи. ■

Зоран МИЛАДИНОВИЋ
Снимио Даримир БАНДА



ГОДИНА ВЕЖБОВНИХ АКТИВНОСТИ

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош оценио је да је вежба била добра и да су припадници Војске Србије још једном показали да Војска извлачи максимум из оног чиме располаже, имајући у виду и опрему и новац, који јој је на располагању.

– Ово је била година вежбовних активности – рекао је генерал Понош и додао да је на *Пасуљанским ливадама* током 2008. боравило око 5.500 војника и старешина. Мало ко у региону може у једном тренутку да изведе толико људи на терен и успешно реализује обуку. Чињеница јесте да за то користимо скромна финансијска средства. Зато је потребно надаље више инвестирати у Војску Србије, истакао је начелник Генералштаба.

